
保育園利用者アンケート結果 

令和６年８月 

大塚台保育園 

 ＊全世帯 ６２世帯中･･･回答世帯 ５７世帯 

 １.はい ２.いいえ ３.わからない 

 ＊カリキュラムに関する内容 

（１）園の基本方針・保育目標をご存じですか？ 

【重要事項説明書・入園のしおり記載（4月に配布）】 

５５ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

２ 

 ５７ 世帯中 

（２）園で購読している月刊絵本をご家庭でもお子さん

に読んであげていますか？ 

４８ 

 ５７ 世帯中 

 ８ 

 ５７ 世帯中 

 １ 

 ５７ 世帯中 

（３）お子さんは楽しんで保育園へ通っていますか？ 

５５ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

 ２ 

 ５７ 世帯中 

（４）園でのお子さんの様子が、園だよりやクラス便り、

通信などで分かりやすく伝えられていますか？ 

５２ 

 ５７ 世帯中 

 ０ 

 ５７ 世帯中 

５ 

 ５７ 世帯中 

＊家庭との連携に関する内容 

（５）献立表や誕生会サンプル表示などで、給食の内容 

   が知らされていますか？ 

５６ 

 ５７ 世帯中 

０ 

５７ 世帯中 

１ 

 ５７ 世帯中 

（６）園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に

保育者と情報交換がなされていますか？ 

            （連絡帳・送迎時の会話等） 

 

５３ 
  

５７ 世帯中 

 

０ 
  
５７ 世帯中 

 

４ 
 

  ５７ 世帯中 

（７）内科検診・歯科検診の結果について、園から伝え

られていますか？ 

５７ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

（８）お子さんが園で怪我をしたり、病気になったりし

た時の園の対処の仕方に満足していますか？ 

 

５６ 

 ５７ 世帯中 

 

０ 

 ５７ 世帯中 

 

１ 

 ５７ 世帯中 

（９）困ったことや気になることがあった時に、保育園 

に気軽に尋ねたり、相談したりすることができますか？ 

５３ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

４ 

 ５７ 世帯中 



 １.はい ２.いいえ ３.わからない 

＊環境に関する内容 

（１０）保育者・職員の言葉遣いは丁寧ですか？ 
５５ 

  ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

２ 

  ５７ 世帯中 

（１１）保育者・職員は、保護者の皆様に進んで挨拶を

心掛けていると感じますか？ 

５７ 

  ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

（１２）園内の清掃が行き届いていると感じますか？ 
５５  

 ５７ 世帯中 

１ 

 ５７ 世帯中 

１ 

 ５７ 世帯中 

（１３）園内の雰囲気は明るいと感じますか？ 
５３ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

４ 

 ５７ 世帯中 

（１４）保育者と保護者の方の日々のコミュニケー 

ションは取れていると感じますか？ 

５１ 

 ５７ 世帯中 

０ 

 ５７ 世帯中 

６ 

 ５７ 世帯中 

（１５）感染症対策はなされていると思いますか？ 
５３ 

  ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

４ 

  ５７ 世帯中 

（１６）お子さんは、園生活全体を通して大切にされて

いると感じますか？ 

５６ 

  ５７ 世帯中 

０ 

  ５７ 世帯中 

１ 

  ５７ 世帯中 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊たくさんの感謝の言葉を頂き、ありがとうございました。 

日々の保育の中でとても励みになります。また、貴重な 

ご意見も頂きまして、改善点を努力していく所存です。 

個別のご意見・ご要望につきましては、園内に掲示しており

ますのでご覧ください。 

これからも、よりよい保育園になるよう職員一同努めて 

参りたいと思います。今後ともよろしくお願い致します。 
  

 

 


